

Strib Lokaludvalg, referat af konstituerende møde d. 30 juni 2021

Tilstede alle valgte medlemmer plus suppleant Anne Marie Rosager.

Man enedes om fgl :

Formand Lars Kaatmann

Næstformand Johannes Gregersen

Kasserer Niels Egly

Sekretær Mette Buhl.

Vi havde inviteret nogle fra den gruppe der har arbejdet med muligheden for fællesspisning, men samtlige havde meldt afbud.

Vi drøftede hvilke muligheder vi selv havde for at etablere fællesspisning under en eller anden form, og blev enige om at undersøge mulighederne, når ferien er slut.

Lars spørger Mosbæk fra Brugsens bestyrelse, og forsamlingshuset, Dorthe, Anne Marie og Mette spørger andre de kender, Mette kontakter Ældrerådet for at høre hvad de gør generelt for spis-sammen arrangementer og om de har erfaringer, ligesom Mette spørger biblioteksforeningen om de har planer om at fortsætte spis-sammen for pensionister.

Der drøftedes kommunes tilbud om at vi kan få 69.000 kr. til forskønnelse, som mest går på noget der også indebærer sociale muligheder for folk i Strib, så som bænke og borde hvor man kan sidde og sludre med hinanden.

Vi forestiller os en rigtig fin bibliotekshave, hvor alle kan komme og nyde samvær.

Mette kontakter biblioteksforeningen mhp at få et møde efter ferien, så vi sammen kan planlægge hvad vi gerne vil. Lars spørger hvad eksakt pengene må bruges til.

Lars spørger kommunen om planerne for Nordstranden, er alt på plads eller hvad mangler der?

Vi har modtaget to skriftlige henvendelse. Den ene om en klage over lys der blænder på villaveje. Denne sender vi videre til Teknisk Forvaltning til svar.

Den anden er en opfordring fra foreningen "Skolespor" til at registrere spiselige planter langs sporet. Denne sendes til Linda Frølund.

Næste møde d.31 august. Referent Mette Buhl

